

Nakup osemkolesnih oklepnikov finske Patrie za Slovensko vojsko je sprožil kriminalistične preiskave v kar treh državah. Medtem, ko v Sloveniji še čakamo na odločitev sodišča v tej zadevi, na Finskem pa naj bi se sojenje začelo kmalu, se je včeraj z izrekom sodb torej končal proces v Avstriji. Deželno sodišče na Dunaju je prvoobtoženega Wolfganga Riedla spoznalo za krivega v več točkah obtožnice, za podkupovanje v Sloveniji, za poskus goljufije in za davčno utajo. Obsojen je na tri leta zapora, plačati pa mora 850.000 evrov kazni zaradi davčne utaje. Tri soobtožene so oprostili, Walterju Wolfu, ki ga iz zdravstvenih razlogov znova ni bilo na sodišče, pa niso izrekli sodbe. Živa Trček.

ŽIVA TRČEK: Afera Patria je torej v Avstriji dobila sodni epilog. Ob razglasitvi sodbe so bile pomenljive besede sodnice. Dejala je, da ni dvoma o tem, da so slovenski politiki zaradi podkupnine priredili razpis v korist finske Patrie. O imenih sicer ni govorila, znane pa so trditve avstrijskega tožilstva, da je bil denar, ki ga je včeraj tudi za podkupovanje obsojeni Riedl prinesel v Slovenijo namenjen stranki. V Sloveniji sojenje v zadevi Patria še teče. Slovensko tožilstvo Janezu Janšu, Jožetu Zagožnu, Tonetu Krkoviču, Ivanu Črnkoviču in Walterju Wolfu očita kazniva dejanja povezana z dajanjem ali sprejemanjem daril za nezakonito posredovanje pri izbiri in nakupu oklepnikov Patria. Pričakovanja, da bo sodišče v Ljubljani sprejelo enako odločitev kot jo je dunajsko, bi pomenilo svojevrsten pritisk na sodišče, opozarja stroka. Kljub temu pa tožilec v zadevi Patria Andrej Ferlinc pravi, da čisto mimo odločitve dunajskega sodišča vendarle ne moremo iti.

ANDREJ FERLINC: Vendar pa je seveda dejstvo, da so isti ljudje in pa predvsem enaki očitki omenjeni v vseh dveh obtožnih aktih.

TRČEK: Odvetnik Janeza Janše Franci Matoz avstrijske rabsodbe ni želel komentirati, je pa ponovil, da njegov klient nikoli ni sprejel nobene obljube nagrade, ter da je postopek zoper njega popolnoma neutemeljen. Zagožnov odvetnik Boris Marčič poudarja, da rabsodba avstrijskega sodišča na postopek, ki teče v Sloveniji ne bo vplivala, saj mora slovensko sodišče odločati na podlagi dokazov, ki jih ima samo. Podobno meni tudi nekdanji predsednik Komisije za preprečevanje korupcije Drago Kos, ki pa hkrati pravi, čudno bi bilo, če bi slovensko sodišče ugotovilo, da v Sloveniji ni bilo nikogar, ki je prejel podkupnino, če pa je bil v Avstriji Riedl obsojen podkupovanja.